

Comitê de Governança, Riscos e Controles da Fundação Nacional de Saúde
Registro da Reunião nº 09/2021 – Extraordinária – 07/06/2021 – 14h –
videoconferência

Participantes:

Membros do Comitê:

- Giovanne Gomes da Silva – Presidente
- Paulo Roberto Martinho de Souza – Chefe de Gabinete
- Ayrton Mauricio Azeredo Silva – Diretor do Departamento de Administração substituto
- Fernanda Rodrigues de Moraes – Diretora Executiva
- Jonas Moura de Araújo – Diretor do Departamento de Engenharia de Saúde Pública
- Débora Silva Figueiredo Roberto – Diretora do Departamento de Saúde Ambiental

Membros de Apoio Técnico ao Comitê:

- Rafael Ayoroa Ramos – Auditor Chefe
- Ana Sallet Marques Gulli – Procuradora Chefe da PFE

Representantes da Secretaria do Comitê:

- Larissa de Lavor Martinelli Pitrez – Coordenadora Geral de Planejamento e Avaliação
- Pamella Daniel Vasconcelos – Coordenadora de Planejamento e Projetos Institucionais

Representantes do SubGRC:

- Rodrigo Adriano Machado Varela – Coordenador do SubGRC
- Renan Lange Holdorf – SubGRC

Servidores Convidados:

- Luís Carlos Marchão – Ouvidor
- Adriano Lima da Costa – Corregedor
- Cláudia Elizabeth Bezerra Marques – Assessora da Presidência
- Elizabeth Regina Fragoso Manes – Responsável Pela Unidade de Gestão de Integridade - UGI
- Ronaldo Souza Camargo – Superintendente Estadual da Funasa em São Paulo

PAUTA:

- Apresentação da Minuta de Portaria que institui o CGRC, revogando a Portaria n.º 1.179, de 14 de setembro de 2017 (SECRETARIA DO CGRC);

PAUTA	DISCUSSÃO	DELIBERAÇÃO	FORMA DE DELIBERAÇÃO	RESPONSÁVEL	PRAZO
Apresentação da Minuta de Portaria que institui o CGRC, revogando a Portaria nº 1.179, de 14 de setembro de 2017 (SECRETARIA DO CGRC);	<ul style="list-style-type: none"> • O sr. Presidente dá início a reunião saudando a todos. Faz contextualização da pauta. • A sra. Larissa faz leitura do texto da minuta de portaria que institui o CGRC com as alterações sugeridas pela Auditoria e Procuradoria na última reunião de Governança. • A sra. Larissa informa que encaminhará junto com a minuta, o nome do sr. Ronaldo, Superintendente de São Paulo, para publicar sua designação. 	<ul style="list-style-type: none"> • O Presidente propõe votação a redação da minuta de portaria com os devidos ajustes sugeridos na última reunião do CGRC. • Adotar medidas para publicação. 	<ul style="list-style-type: none"> • Ao final • Aprovada por unanimidade 	<ul style="list-style-type: none"> • Todas as áreas com membros votantes. 	<ul style="list-style-type: none"> • 07/06/2021

Sr. Presidente encerrou a reunião agradeceu a presença de todos.

LARISSA DE LAVOR MARTINELLI PITREZ
Secretaria do CGRC